1. ZnajdZ rozwiniecia dziesietne podanych utamkéw zwyklych.
Whpisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.
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2. Dane sa dwa wyraZzenia arytmetyczne.
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Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
Pomiedzy wyrazeniami | i || zachodzi zaleznosé
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3. Zamier podany utamek zwykly na utamek dziesietny.
Whpisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.

4. Drewniana listewka o dlugosci 5 m zostata przecigta na trzy réwne czesci.
Uzupetnij zdanie tak, aby bylo prawdziwe.
Wpisz w luke odpowiednig liczbe.
Dtugosé jednej czesci tej listewki zapisana w postaci rozwiniecia dziesietnego ma
postac m.



5. Marta i Ania kupily w sklepie jabtka. Owoce Marty wazyly 2 § kg, a te kupione przez Anig 2,26 kg.
Ktéra z dziewczynek miata |zejsze zakupy?
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

6. Ocen, czy prawdziwe =3 réwnosci.
Zaznacz P, jesli rownoscé jest prawdziwa, lub F, jesli jest falszywa.
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7. Jaka liczbe naturalng nalezy wpisaé¢ w miejsce licznika utamka, aby speiniony byt podany
warunek?
Whpisz w luke odpowiednig liczbe.
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8. Tuzin to 12 sztuk. Kopa to 60 sztuk. Mendel to 15 sztuk.

Ocen prawdziwosé kazdego zdania.

Zaznacz P, jedli informacja jest prawdziwa, lub F, jeéli jest fatszywa
A. Tuzin to 0,12 kopy. PF[]
B. Dwa mendie to 0,25 dwbch kop. PIF[]

9. Drewniana listewka o diugosci 3% m zostata podzielona na siedem rownych czgsci. Wyraz w
postaci rozwinigcia dziesigtnego diugoéé jednego takiego kawatka.
Zapisz rozwigzanie.




